

«Успешной работы, форум!»:

## Первые лица об AlumForum-2021

Как организаторы, в этом году мы столкнулись с рядом трудностей, но приложили все усилия к тому, чтобы форум состоялся. Мы здесь, и это главное.

AlumForum – крупное отраслевое событие, уже завоевавшее авторитет и уважение среди профессионалов. За короткое время он стал важным звеном, объединяющим производителей алюминиевой продукции и ее непосредственных потребителей – архитекторов, проектировщиков, строителей, дизайнеров, специалистов смежных профессий.

Вместе с Алюминиевой Ассоциацией мы специально выстроили деловую программу форума так, чтобы максимально показать позитивный опыт коллег в использовании алюминия, дать возможность компаниям-производителям продемонстрировать свои новаторские разработки, с помощью которых, я уверен, градостроительство перейдет на совершенно иной уровень. За последние годы алюминий заметно укрепил свои позиции на мировом рынке, доказав свою функциональность, экологичность и универсальность в использовании. Именно поэтому его все чаще применяют и в отечественных, и в зарубежных проектах.

Легкий, гибкий и долговечный алюминий в руках архитектора становится функциональным инструментом для безграничного творчества. Он позволяет создавать уникальные конструкции и элементы, которые невозможно изготовить из пластика, стали или дерева. Помимо всего прочего, этот металл может использоваться в любых климатических условиях, а срок службы алюминиевых конструкций колоссальный – 80 лет! Прибавьте сюда энергоэффективность – и получите идеальный материал.

Желаю всем участникам и гостям AlumForum эффективной и плодотворной работы, новых перспективных контактов и, конечно, вдохновения для создания оригинальных проектов! Всем – успеха, любви и творческого азарта!



**Народный архитектор РФ,  
президент Союза  
архитекторов России  
и Союза московских  
архитекторов  
Николай Шумаков**